
令和６年度 第４回 大瀬小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和７年２月１３日（木）９時３０分から１１時５０分まで 

２ 開催場所   大瀬小学校 会議室 

３ 出席委員   渡部 清、小杉 和央、稲鶴 治夫、川島 博美、黑川 定武、 

池谷 沙智子、千葉 ひと美（学校支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

４ 欠席委員   なし 

５ 学  校   井上 純子（校長）、谷野 正典（教頭）、米山 香奈（教務主任） 

秋月 佑介（ＣＳ担当教員）、田畑 里紗（CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 

６ 傍 聴 者   なし 

７ 会議録作成者 CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ 田畑 里紗 

８ 議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、各委員から会長を推挙する旨の

発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

９ 協議事項 

（１）学校支援活動 

  ◎今年度新規の学校支援活動 

  ◎夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）報告 

（２）学校関係者評価等 

  ◎自己評価：児童・保護者・教職員アンケート結果及び分析 

  ◎来年度の学校運営方針の概要説明 

（３）学校運営協議会の自己評価 

  ◎学校運営協議会の取組について振り返り 

 

10 会議記録 

司会の教頭から、委員総数７人のうち７人の出席があり過半数に達しているため、会議が成

立している旨の報告があった。協議に先立って、１月・２月の子供たちの活動について報告が

あった。 

 

 （１）学校支援活動 

   ◎今年度新規の学校支援活動 

    教頭より資料に基づき今年度新規の学校支援活動について報告があった。 

   ◎夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）報告 

    教頭より資料に基づき夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）について報告があった。 

 

 

（２）学校関係者評価等 

◎自己評価：児童・保護者・教職員アンケート結果及び分析 

 教務主任より資料に基づき全国学力学習状況調査・学校評価アンケートの結果、及び 

来年度の取り組みについて説明があった。 

【感想・意見】 

・運動に関する教員の評価が低いようで気になります。（渡部委員） 

・読書に関する評価が低いのが気になります。子供たちの励みになるような表彰の仕方や取

り組みを更に検討していただけたらと思います。（稲鶴委員） 



・ムーミンママの読み聞かせの活動や読んでいる本を保護者の方へ紹介できたら、家庭でも

読書に取り組みやすくなるのではないかなと思います。（池谷委員） 

・学力が全国平均を上回っているようですばらしいです。運動能力はどうなっているのか気

になります。（稲鶴委員） 

・読書に関する保護者の評価が前年度以前と比べ上がっているようで、頑張っていただいて

いるのだなと感じました。（小杉委員） 

 

◎来年度の学校運営方針の概要説明 

 校長より資料に基づき来年度の学校運営方針の概要について説明があり、協議の結果、全

員意義なくこれを承認した。 

   【感想・意見】 

・“しなやかさ”というキ－ワードが加わり、柔軟に対応していける子供たちが増えて 

いくのかなと期待しています。（小杉委員） 

・先生方が子供たちを一年間通してどのように導いていけるかだと思うので、大変だと 

思いますが、頑張っていただきたいなと思います。（小杉委員） 

・大瀬小の子供たちに確実に一段階ずつ成長していってほしいので、大瀬小応援団として 

頑張ろうかなと思いました。（川島委員） 

・教職員の“しなやかさ”の実現のためには先生方の時間のゆとりが大事だと思います。 

先生方が子供たちに向き合える時間を作れるように、協議会として継続して協力して 

いくことが大事だと思います。（黑川委員） 

   ・今後を考えるとＩＣＴ活用は大事だと思いますが、書くことも大事だということも忘れな

いでほしいなと思います。（池谷委員） 

   ・グランドデザイン等、紙面で配られただけだと細かなところまで理解するのは難しいです。

保護者に学校の思いや意図がしっかり伝わらないのはもったいないなと思いました。 

（千葉委員） 

   ・人の役に立つ人間になりたいという子供が多いようで、今までの取り組みの成果が出てい

るのかなと思います。今後も継続していってほしいと思います。（稲鶴委員） 

 

 

（３）学校運営協議会の自己評価 

  ◎学校運営協議会の取組について振り返り 

   資料に基づき今年度の学校運営協議会の活動について振り返りを行った。 

 【感想・意見】 

・初めて委員になられる方が情報を持った状態で一回目の協議会に臨めるようにしていただ

けたらと思います。（池谷委員） 

   ・学校からの情報発信を増やしていただけたらと思います。便りを回覧で回してもあまり 

読まれていないのではと思います。全家庭に配布するのは難しいです。（渡部委員） 

   ・紙媒体や電子媒体より、やはり人伝いが一番効果的だと実感しています。（黑川委員） 

   ・校区全体に委員を募っていただき、参加していただきたいなと思います。（渡部委員） 

   ・様々な問題が起きた時にそれを挙げる場として協議会は重要だと感じました。（教頭） 

 

その他事項 

・教頭より、来年度の学校運営協議会委員について説明があった。 

・教頭より、来年度の学校運営協議会の開催日程について説明があった。 


